Ejercicios de Conjuntos Numeros Naturales

MarioProfe
6 de marzo de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Sea H el conjunto {n € N|2 < n < 40,n multiplo de 2,7 no es multiplo de 3}

. Un subconjunto X de nimeros naturales contiene 12 multiplos de 4, 7 multiplos de 6, 5

miultiplos de 12 y 8 nimeros impares. ;Cudl es el nimero de elementos de X7

. Siendo A = {n|n = 2p — 1} yp € B, ;Cudl es la condicion sobre B para que n sea un

nimero natural impar?



